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Matematica 2 - 2012

Problemas - Transformacién de Fourier - Notacion de Woodward

1) Escritura. Escribir utilizando la notacién de Woodward y de las funciones especiales,
y las propiedades del producto de convolucién, la expresion de x(t) de la sefial de la
figura (onda cosenoidal con rectificacion de onda completa) - solo la expresion de la
sefal, no el calculo del espectro -. Mostrar representaciones graficas parciales:
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2) Modulacion. Hallar el espectro de la sefial modulada:
X(t) = sinc(t) . cos 2nf.t ;(con f, = 5)
representada en la figura, utilizando indistintamente y/o conjuntamente

representaciones graficas, la notacion de Woodward y las propiedades de la
transformacion de Fourier y del producto de convolucion.
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3) Muestreo. Hallar el espectro de la sefial muestreada:

x(t) = sinc(t) . reprs{O(t)} ;(con Ts =0,4)



representada en la figura, utilizando indistintamente y/o conjuntamente
representaciones graficas, la notacion de Woodward y las propiedades de la
transformacion de Fourier y del producto de convolucion.
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4) Del espectro a la sefial. Hallar la sefal del espectro (no periédico) representada en
la figura, utilizando indistintamente y/o conjuntamente representaciones graficas, la
notacion de Woodward y las propiedades de la transformacién de Fourier y del
producto de convolucion.
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5) Senal periddica. Para la sefial representada en la figura,

a) Escribirla utilizando notacién de Woodward (funciones especiales, operador Rep)

b) Escribir y representar graficamente el espectro X(f), utilizando indistintamente y/o
conjuntamente representaciones graficas, la notacién de Woodward y las propiedades
de la transformacion de Fourier y del producto de convolucion.
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6) Senal periddica generalizada. Hallar el espectro de la sefal periodica:

x(t) = repr{rec(t/ 1)} = rec(t/ 1) * repr {6(1)}

representada en la figura, utilizando indistintamente y/o conjuntamente
representaciones graficas, la notacion de Woodward y las propiedades de la
transformacion de Fourier y del producto de convolucion.

Hacer la representacién para T = 3T y luego:

- Con el mismo T variarel Tde maneraque T=21; T=57; T=1071
- Con el mismo T variarel T de maneraque T=T/2;T=T/5;Tt=T/10
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